
1 ɇɨɪɦɚɬɢɜ ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɧɨɫɬɢ ɨɛяɡɚɬɟɥɶɫɬɜ20(ɇ*) 2,79

2 ɇɨɪɦɚɬɢɜ ɰɟɥɟɜɨɝɨ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢя ɫɪɟɞɫɬɜ20(ɇ2
) 0,12

3 Ɋɚɡɦɟɪ ɫɨɛɫɬɜɟɧɧɵɯ ɞɟɧɟɠɧɵɯ ɫɪɟɞɫɬɜ ɡɚɫɬɪɨɣщɢɤɚ21
-29516

III. Свɟɞɟɧɢя
ɨ ɧɨɪɦаɬɢваɯ ɨɰɟɧɤɢ ɮɢɧаɧɫɨвɨɣ ɭɫɬɨɣɱɢвɨɫɬɢ

ɞɟяɬɟɥьɧɨɫɬɢ ɡаɫɬɪɨɣщɢɤа19

ɈɈɈ ɋɩɟɰɢɚɥɢɡɢɪɨɜɚɧɧɵɣ ɡɚɫɬɪɨɣщɢɤ "ɋɟɛɭɪ", 2 ɤɜ. 2021ɝ.



ɬɵɫ.ɪɭɛɥɟɣ

Нɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥя Кɨɞ ɫɬɪɨɤɢ 
ɛɚɥɚɧɫɚ Нɚ 30.06.2021 ɝ.

Вɚɥɸɬɚ ɛɚɥɚɧɫɚ 1600 2 095 602

ɜ ɬ.ч.  ɡɚɞɨɥɠɟɧɧɨɫɬɶ ɭчɪɟɞɢɬɟɥɟɣ ɩɨ 
ɜɡɧɨɫɚɦ ɜ ɭɫɬɚɜɧɵɣ ɤɚɩɢɬɚɥ ЗУК 0

Вɧɟɨɛɨɪɨɬɧɵɟ ɚɤɬɢɜɵ 1100 620 621

ɜ ɬ.ч.  Сɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɨ ɨɛɴɟɤɬɨɜ ɫ ɞɨɥɟɜɵɦ 
ɭчɚɫɬɢɟɦ, ɜɤɥɸчɚɹ ɪɚɫхɨɞɵ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɵɣ 

ɭчɚɫɬɨɤ
614 590

Дɟɛɢɬɨɪɫɤɚɹ ɡɚɞɨɥɠɟɧɧɨɫɬɶ 1230 965 249

ɜ ɬ.ч. ɩɨ ДУДС ɫ ɨɬɫɪɨчɤɨɣ ɩɥɚɬɟɠɚ 725 125

ɜ ɬ.ч. ɚɜɚɧɫɵ ɩɨɞɪɹɞчɢɤɚɦ ɩɨ ɞɨɝɨɜɨɪɚɦ, 
ɫɜɹɡɚɧɧɵɦ ɫɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɨɦ ɨɛɴɟɤɬɨɜ ɫ  

ɞɨɥɟɜɵɦ ɭчɚɫɬɢɟɦ
86 614

Кɪɚɬɤɨɫɪɨчɧɵɟ ɮɢɧɚɧɫɨɜɵɟ ɜɥɨɠɟɧɢɹ 1240 0

Дɨɥɝɨɫɪɨчɧɵɟ ɨɛɹɡɚɬɟɥɶɫɬɜɚ 1400 1 845 764

ɜ ɬ.ч. Оɛɹɡɚɬɟɥɶɫɬɜɚ ɡɚɫɬɪɨɣɳɢɤɚ ɩɨ 
ɧɟɢɫɩɨɥɧɟɧɧɵɦ ДУДС 750 086

Кɪɚɬɤɨɫɪɨчɧɵɟ ɨɛɹɡɚɬɟɥɶɫɬɜɚ 1500 273 964

ɜ ɬ.ч. Оɛɹɡɚɬɟɥɶɫɬɜɚ ɡɚɫɬɪɨɣɳɢɤɚ ɩɨ 
ɧɟɢɫɩɨɥɧɟɧɧɵɦ ДУДС

Дɨɯɨɞɵ ɛɭɞɭщɢɯ ɩɟɪɢɨɞɨɜ 1530 0

Чɢɫɬɵɟ ɚɤɬɢɜɵ (1600-ЗУК)-
(1400+1500-1530)

-24 126

Рɚɫɲɢɮɪɨɜɤɚ ɨɬɞɟɥɶɧɵɯ ɫɬɪɨɤ ɛɭɯɝɚɥɬɟɪɫɤɨɝɨ ɛɚɥɚɧɫɚ ɜ ɱɚɫɬɢ, ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɣ ɞɥя 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɨɤɚɡɚɬɟɥɟɣ ɮɢɧɚɧɫɨɜɨɣ ɭɫɬɨɣɱɢɜɨɫɬɢ ɞɟяɬɟɥɶɧɨɫɬɢ ɡɚɫɬɪɨɣɳɢɤɚ

ɇ1 = Вɚɥɸɬɚ ɛɚɥɚɧɫɚ (ɫɬɪ 1600)/"ɜ ɬ.ч. Ɉɛɹɡɚɬɟɥɶɫɬɜɚ ɡɚɫɬɪɨɣɳɢɤɚ ɩɨ ɧɟɢɫɩɨɥɧɟɧɧɵɦ ДУДС"

ɇ2 = (Вɧɟɨɛɨɪɨɬɧɵɟ ɚɤɬɢɜɵ (ɫɬɪ 1100)-"ɜ ɬ.ч.  Сɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɨ ɨɛɴɟɤɬɨɜ ɫ ɞɨɥɟɜɵɦ ɭчɚɫɬɢɟɦ, 
ɜɤɥɸчɚɹ ɪɚɫɯɨɞɵ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɵɣ ɭчɚɫɬɨɤ")+(Дɟɛɢɬɨɪɫɤɚɹ ɡɚɞɨɥɠɟɧɧɨɫɬɶ (ɫɬɪ 1230)-"ɜ ɬ.ч. ɩɨ ДУДС ɫ 
ɨɬɫɪɨчɤɨɣ ɩɥɚɬɟɠɚ"-"ɜ ɬ.ч. ɚɜɚɧɫɵ ɩɨɞɪɹɞчɢɤɚɦ ɩɨ ɞɨɝɨɜɨɪɚɦ, ɫɜɹɡɚɧɧɵɦ ɫɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɨɦ 
ɨɛɴɟɤɬɨɜ ɫ  ɞɨɥɟɜɵɦ ɭчɚɫɬɢɟɦ")+(Кɪɚɬɤɨɫɪɨчɧɵɟ ɮɢɧɜɥɨɠɟɧɢɹ (ɫɬɪ1240)/ Чɢɫɬɵɟ Аɤɬɢɜɵ + 
Ɉɛɹɡɚɬɟɥɶɫɬɜɚ (ɫɬɪ 1400+ɫɬɪ 1500) -  "ɜ ɬ.ч. Ɉɛɹɡɚɬɟɥɶɫɬɜɚ ɡɚɫɬɪɨɣɳɢɤɚ ɩɨ ɧɟɢɫɩɨɥɧɟɧɧɵɦ ДУДС" 


